
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

Οι εγγραφές για τη σχολική χρονιά 2023-2024 θα πραγματοποιηθούν από 1 Μαρτίου έως 20 Μαρτίου 

2023. Στο 2ο Νηπιαγωγείο Αγίου Παύλου εγγράφονται όλα τα νήπια του οικισμού της Ευαγγελίστριας 

που είναι γεννημένα το 2019. Οι αιτήσεις γίνονται ηλεκτρονικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-

eggrafi.services.gov.gr/  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

 Οι γονείς/κηδεμόνες εισέρχονται στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας 

Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της 

Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (κωδικοί taxisnet).  

 Επιλέγουν το  Νηπιαγωγείο στο οποίο ανήκει το παιδί σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. 

 Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την 

πορεία της αίτησής του. 

Στη συνέχεια συμπληρώνουν τα ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του προνηπίου/ νηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.  

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή 
εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο 
πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας. 

γ) τα στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, 
εφόσον υπάρχει/ουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από 
τον/τη Διευθυντή/ντρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας.  

δ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του προνηπίου/νηπίου στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, στο Προαιρετικό 
Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. 

 ε) τα στοιχεία των συνοδών των προνηπίων/νηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρησή τους από 
τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, 
αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». Πριν την 
οριστική υποβολή της αίτησης, (παρ 3 του άρθρου 2 της ΚΥΑ 53128/Δ1/2020 (Β΄ 1767).  

Μετά την αποδοχή της αίτησης από το νηπιαγωγείο οι γονείς πρέπει να προσκομίσουν τα παρακάτω 
έγγραφα: 

1. Υπεύθυνη δήλωση του έτερου γονέα ότι συναινεί στην εγγραφή (από gov.gr ή την υπογράφει 
αυτοπροσώπως στο σχολείο) 

2. Αίτηση εγγραφής για το τμήμα πρόωρης υποδοχής, για το Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και για 
το Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου Νηπιαγωγείου. (Υπογεγραμμένη και από τους δύο 
κηδεμόνες). 

3.  Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Φ.6/1094/80261/Δ1/20-5-2015 Εγκύκλιο 
(Α.Δ.Υ.Μ.) 

4.  Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας. 
5.  Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει. 

Η προσκόμιση των  εγγράφων θα γίνεται μέχρι τις 20 Μαρτίου ΜΟΝΟ κατόπιν ραντεβού στο 
τηλέφωνο του νηπιαγωγείου 2310203120. 
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